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Oewpla

Ofpa 1l

A.  Tlow yovio Aéyetal eyYEYQUUUEVY OE RUXAO;

B. Na y00oxtneloeTe TIC TEOTACELS TOV AXOAOVOOVV YOAQPOVTAS OTNV HOAN
oag dimha oto Yoduuo mov avTioTolyel oe »aBe mpdtaon T AEEN ZWOTO,
av 1 TedTOaon eival cwotn, 1 AdBog av n mpdtaon eival Aaboc.

a)  Hxevrowmni yovia evéc xavoviroy 6ydvov toovtol e 120°.

B)  To uirog evéc xinhov vroloyiletal amd v oyéon L=27d, dmov &
M OLGUETOOC TOV KUKRAOV.

v) M eyyeyoouuévny yovio og quIrxALo €ivol Tavto 0Qo1.

&)  Av E elvar 1o epfaddy xuxiinot dionov antivag o téte E = mp’.

Oipa 2

A.  Tuvovoudlovue teTpaymvinny piCa evog BeTivov aplBuov ao;

B. Na yodyete otV ®OAa 00C TO YOAUUO TNS ®ABe eodTNONS noL diTAa TOV
00BUS TOV AVTLOTOLXEL OTNV CWOTH ATAVINON YLO TIC TOQAXATW
TOOTAOELCS:

a) Av Jo =x, émov a0 téte:
1. x’=a 2. x=a’ 3. x*= J&

B)  Ioyveu
L (=5) =5 2. J(-5) =-5 3. |J(-5) =25

v)  Ioyveu
1. J-16=4 2. J-16=-4 3. A/—16 =Aev

op(Cetat
Na axaviioete novo oe €va amo ta 0Vo O€nato Oewoiag
Aoknoelg
Aoxnon 1n

No Avoete v aviowon 3(1 - x) - (x = 1)>5 - X ®aL vo ToQAoTHOETE TIC AVOELS
TAVW O€ ULOL YOOUUT.




Aoxknom 21

2710 duwhavé 1olymvo n mhevpd AB=13cm

n BA=5cm 10 vyog AA=x noL 1 yovio

I'=30° 13cm

o) No deiEete d1L x=12cm. X

B)  Na vroloyioete Tic mhevpéc AT
no BT B ] 30

5cm A

Aoxknonm 31

2710 duwhavé oyniua to ABTA elvon

opBoydvio mapaAAnAdyoauuo, To

eUPadSV Tov rUXALROV dlonOoV EivaL

78,5cm” naw ) OE=20, 6mov o 1 axtivo

TOV ®U%AOV.

a)  Na poeite v axtiva xol v
nepinetpo L tov ninAov.

B)  Na Poeite 10 gufadSv Tov
YOOUUOOKLOLOUEVOV UEQOVG.

A

Na AVoete povo 0vVo amd Tig TEls 0.0%1TELS

Kady Ecnouyin

O AIEYOYNTHX O EIZHI'HTHX
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